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 اختر الاجابة الصحيحة من بين الاجابات التالية 

1-  

 

 

 
 ( نيوتن، إذا زيدت إحداهما فقط إلى مثليها   5شحنتان نقطيتان القوة المتبادلة بينهما )  -2

  تصبح :   فإن القوة المتبادلة بينهما ) بوحدة النيوتن (                                                

        2.5                          5                     10                      20 

  

3- 

 
 

 علل

 لان عدد البروتونات )الشحنة الموجبة ( يساوي عدد الالكترونات ) الشحنة السالبة (الذرة متعادلة كهربائيا .  -1

 لكترون لا يتجزاء لإلان ا       .   e 100.5لا يمكن وجود شحنة تعادل شحنة   -2

 مسألة 

 
.. ................................................................. ................................................................................ 

.. ................................................................. ................................................................................ 

.. ................................................................. ................................................................................ 

.. ................................................................. ................................................................................ 

.. ................................................................. ................................................................................ 

.. ................................................................. ................................................................................ 

.. ................................................................. ................................................................................ 
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 أكمل العبارات العلمية التالية 

ونات من جسم مشحون الى جسم اخر بالتلامس المباشر  -1  .................. هي طريقة شحن يتم فيها انتقال الالكتر

ي الحادث داخل العمود الجاف إلى طاقة  -2
     ..................... ..   تتحول الطاقة الناتجة عن التفاعل الكيميائ 

ون .......  -3 وتون  .   ............... ....... مقدار شحنة الإلكتر   مقدار شحنة التر

 كل مما يلي حسب وجه المقارنة المطلوب في الجدول التالي :قارن بين 

 شدة التيار  الجهد الكهربي  وجه المقارنة
............................................................................................................ وحدة القياس

 ...................................................... الجهاز المستخدم لقياسه 
...................................................... 

  مسألة 
  احسب(uc 1.5- )من كرة صغيرة شحنتها  (cm 3)موجود على بعد  (uc 6)جسم صغير مشحون بشحنة مقدارها 

ن الشحنتان  -1  مقدار القوة الكهربية بي 

 ............................................................................................................................. ...................... 

ن الشحنتان  -2  نوع القوة الكهربية بي 

 ............................................................................................................................. ...................... 

 مقدار القوة اذا زادة المسافة للضعف  باحس -2

 ............................................................................................................................. ...................... 
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 اختر الاجابة الصحيحة من بين الاجابات التالية 

ي تكون محصلة شحنته   -1  السلك الذي يمر به تيار كهرئر

                    موجبة   سالبة                           صفر                       لا توجد اجابة 

(   90من بعضهما فكانت القوه المتبادلة بينهما )  ( dوضعت شحنتان كهربائيتان نقطيتان على بعد )   -2

 فإن القوة بالنيوتن تساوي :   ( d3 نيوتن  فإذا أصبحت المسافة بينهما ) 

       30                      270                         60                   10 

ي الموصل  -3
ن
ي تمر عتر مقطع  A (2 إذا كانت شدة التيار الذي يمر ف

(  فان مقدار الشحنة الكهربائية التر

 الموصل  خلال دقيقة نساوي بوحدة الكولوم : 

       7200                      30                        120                      2 

 علل

 تصبح موجبة الشحنة .  فإنهاإذا نزعنا من الذرة أحد إلكتروناتها  -1
 كترونات ( لبروتونات ( اكبر من عدد الشحنات السالبة ) الااللان عدد الشحنات الموجبة ) 

 الطاقة اللازمة لنزع الكترون من الذرة في مستوى خارجي اقل من الطاقة الازمة لنزعه من المستويات الداخلية -2
 لان الكترونات المستوى الخارجي اقل ارتباطا بالنواة فيسهل فقدها  

 ثواني فأوجد  4  خلال( A ) 0.5ذا كانت شدة التيار المار في سلك تساوي إمسألة 

 شدة التيار   -1
 ................................................................................................................................................... .

 10vبذول  ) الطاقة ( اذا كان الجهد مالشغل ال
 .............................................................................................................................  .................... 
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 أكمل العبارات العلمية التالية 

ن طرفية  -1 ي بي  ي موصل عندما .................... الجهد كهرئر
ن
 لا تتدفق الشحنات الكهربية ف

ن مكونات الذرة    -2 ن مكونات الذرة .   ..... ........... .. .......... ........ القوة الكهربائية بي   قوى الجاذبية المتبادلة بي 

ي سلك ما  -3
ن
ونات ف ونات الذي يدخل من أحد طرفيه فان عندما تسري الالكتر  عدد الالكتر

ونات الذي يخرج من الطرف الآخر    عدد .................                                                                          الالكتر

 لا يمكن للبروتونات بحمل الشحنات الكهربائية في الدائرة الكهربائية .  -1        علل
 ثابته لأنها موجودة داخل النواة في أماكن 

 عند دلك ساق المطاط بقطعة من الفراء يكتسب الساق شحنة موجبة  -2
 لان الفراء يفقد الكترونات فتصبح شحنته موجبة والساق يكتسب الالكترونات فتصبح شحنته سالبة 

   مسألة 

 

 

 
 

.......................... ............................................................................................................................. ................... 

.......................... ............................................................................................................................. ................... 

.......................... ............................................................................................................................. ................... 

.......................... ............................................................................................................................. ................... 

.......................... ............................................................................................................................. ................... 

 فسر سبب حدوث كلا من 

 

ي الكشاف  
 انفراج ورقتر

 عند ملامسه 

 جسم مشحون  

ي  
 انطباق ورقتر

 الكشاف عند  

   كشاف بيدكلمس قرص ال

 عدم وجود شحنات على الورقتان  الشحنات المتشابهة على الورقتان تتنافر  السبب

ي الموصل               متى تتدفق الشحنات في موصل
ن
ن طرف ي بي  ي الجهد الكهرئر

ن
 عندما يوجد فرق ف

ن                                                                  ن الطرفي   ويتوقف التدفق عندما يتساوى الجهد بي 

وتونات لا تتحرك                الموصلات الصلبةفي  ونات فقط تتحرك  والتر  الالكتر

 الايونات السالبة و الايونات الموجبة تتحرك معا فتنقل التيار             بطارية السائلة (الموائع ) 
( 1 C)   𝟔 = هو الوحدة الدولية للشحنة. 𝟐𝟒𝑿𝟏𝟎𝟏𝟖  الكترون 

ونات طاقة             مولد كهربي ( -مصدر الفولت ) بطارية جافة او سائلة  ونات و لكن تكسب الالكتر  لا تولد الكتر

  مقاومة  كان فإذا   ( B ) السلك  مقطع  مساحة  مثلىي   (A) السلك  مقطع  مساحة  و  ( L ) منهما كل طول  النوع نفس من  سلكان -1

 :   تساوي  ( A ) السلك  مقاومة   فان  = R  ( B ) السلك 

   4 R                                            R                                        ¼R                                      ½ R                    

ي  فإذا  ( R )  مقاومته و   ( A ) مقطعه مساحة  و   ( L )  طوله  سلك -2
  تصبح مقاومته فإن واحد  سلك أصبح و  نفسه على  منتصفه من ثتن

4 R                                            R                                        ¼R                                          ½ R                          


